



跟党走 共筑梦

蚌四小举行第十五届德育文化艺术节

5月28日,合肥市蚌埠路第四小学隆重举行“跟党走,共筑梦”第十五届德育文化艺术节暨六一文艺汇演活动。瑶海区第二督学责任区4位督学、周边社居委代表及蚌四小第二党支部离退休党员和师德顾问也来到现场观看汇演。童声合唱《少年中国梦》拉开了汇演的序幕。汇演节目形式多样,内容丰富。除了合唱,还有舞蹈串烧、快板、跆拳道、经典诵读等。即将毕业的六年级学生和教师合唱《放心去飞》,孩子们用歌声感恩父母的哺育和老师的教导。本次活动,彰显了蚌四小学子蓬勃向上的精神风貌,是该校践行“悦纳教育”理念的充分体现,赢得了社会的广泛赞誉。

合肥瑶海区党团队旗传递迎六一

5月27日上午,瑶海区“高举旗帜、牢记使命”迎六一党团队旗传递暨“你好,新时代”主题队会在合肥市元一名城小学举行。队会中,老党员、道德模范、团员和少先队辅导员代表手执党旗、国旗、团旗、队旗依次上场,分别用满怀激情的话语表达了对少先队员的期望,并将手中的旗帜一一传递给少先队员。随后,由少先队员组成的四面巨幅旗帜方阵,掀起了“红色传递”的高潮,队员们共同喊出“红色旗帜、代代相传”的心声。

合肥市临泉路第二小学: 少先队新队员入队仪式举行

5月21日,合肥市临泉路第二小学举行“红领巾、心向党”少先队新队员入队仪式。在嘹亮的队歌声中,队旗、红领巾格外鲜艳。新队员家长手捧红领巾,郑重地系在孩子的胸前;全体新队员在大队长的带领下,高高地举起右拳大声宣誓,整个人队仪式规范而隆重,温馨而美好。

在鲜艳的队旗下,新、老队员代表分别发言,他们声情并茂,表达出作为一名少先队员,当以严格的标准规范自己的行为,努力学习,团结协作,争做新时代合格接班人。

合肥新庄小学开展五月家访活动

5月21日下午放学后,合肥新庄小学的全体教师穿梭在城区角角落落,践行庐阳区教体局“千名教师访万家”五月的夜访活动。黄涛校长、刘劲松副校长带领教师们深入学生家庭进行家访,和家长们共同学习、交流意见。

教师们采取“电话预约,逐户登门”的方式深入到学生家庭,从关心学生、爱护学生的角度出发,实事求是地反映学生的在校表现情况,让家长能够全面了解孩子。与此同时,教师们认真倾听家长的心声,通过“拉家常”的方式了解到学生的在家学习、生活情况以及思想动态,并适当地表扬学生或者委婉提醒学生。□张小梅

合肥市少儿艺术学校: 建校20周年庆典演出精彩绽放

5月24日晚,合肥市少儿艺校“桃李年华郁芬芳”建校20周年庆典暨第十二届校园文化艺术节闭幕式文艺演出精彩上演。合肥市教育局、瑶海区政府、瑶海区教体局等相关负责人,艺术界多位专家学者以及兄弟学校的领导、学生家长共计4000多人,共享此次校园艺术盛典。其中,网络直播收看人数达百万。

美轮美奂、活泼动感的动感舞台瞬间点亮了全场观众的热情,吴敏校长发表了热情洋溢的欢迎辞。党总支书记凌德寿宣读了“教子有方好家长”名单并进行了表彰。歌舞、戏曲、经典诵读、陶笛演奏、非洲鼓等20个节目精彩纷呈,动听的旋律与绚丽的舞步呈现出一个缤纷华丽的艺术大舞台,别致新颖的声光电让舞台更增添了神奇、梦幻的效果。□蒋娟娟

合肥38中北区党支部开展垃圾分类宣讲活动

5月24日,由合肥市城管局、瑶海区城管委和合肥38中北区党支部联合主办的“小手拉大手 垃圾分类齐步走”垃圾分类知识宣讲在合肥38中北校区举行。整场活动以“互动+游戏”的方式,把垃圾分类的知识融入到游戏中,课堂气氛热烈,深受学生欢迎。

38中北校区两位党员教师代表管茂三和姚文海以及城管局的工作人员向该校的学生们散发垃圾分类的传单,并向学生讲解垃圾分类的重要性。“我们在学校设立了垃圾分类桶,学生们将废纸张、废旧电池等垃圾分类投入垃圾桶中,从实践中培养他们的环保意识。”合肥38中学北区执行校长梁珀说。□闻超

合肥市琥珀名城小学:百米长卷绘童年

5月23日,在合肥市琥珀名城小学,学生们正在百米长卷上进行现场绘画创作。当日,合肥市琥珀名城小学开展“百米长卷绘童年”主题活动,学生们用画笔在百米长卷上共同描绘心中的七彩童年,迎接“六一”国际儿童节的到来。

合肥少儿诗歌朗诵讴歌新时代

5月25日,合肥市举办第九届中小学文化艺术节朗诵比赛,来自全市中小学校的35支队伍近400名学生同台竞技,以深情的朗诵、饱满的激情,讴歌新时代,放飞中国梦,抒发爱国情怀,展示少年儿童朝气蓬勃、积极向上的精神面貌。□刘原徽 张少华

合肥蜀山区庆“六一” 展现新时代少儿风采

5月28日,“花开新时代蜀娃我最棒”蜀山区中小学幼儿园第十四届文化艺术节暨六一文艺汇演在合肥市政务中心大会堂举行。“蜀山娃”们用质朴的语言、动听的歌声和优美的舞姿演绎新时代少年儿童健康成长、全面发展的新风貌。

合肥市西园新村小学带来的少儿舞蹈《二宝来了》、合肥市西园新村小学(西园校区)带来的朗诵《英雄,请返航》、合肥市中海原山幼儿园孩子们表演的舞蹈《中国梦,我的梦》、合肥市西园新村小学(江林校区)同学表演的情景剧《晒宝》等节目表现了孩子们学习英雄人物事迹、从小立下宏伟志愿、勇敢追求远大理想的时代精神。

在文艺汇演开始前,与会领导和嘉宾还兴致勃勃地观摩了蜀山区中小学幼

儿书画展。在蜀山区第十四届校园文化艺术节期间,蜀山区深入学习贯彻党的十九大精神,落实学校艺术教育工作规程,开展丰富多彩的文化艺术活动,将社会主义核心价值观融入学校教育,培养青少年健康的审美情趣和良好的艺术修养,展示中小学校艺术教育的丰硕成果和向善、向上、向美的校园文化。

近年来,蜀山区以“品质教育”为引领,立足区域文化根基,植根区域优势土壤,助力区域创新活力,引领少年儿童健康快乐成长,集团化办学、品质课程实践、云梯式教师培养计划、课程触点变革等一系列改革举措助推蜀山区教育优质均衡发展。

□於新东 刘亚萍

蜀山区400名高中生接受国家助学金

蜀山区2018年春季学期普通高中国家助学金40万元即将全部发放完毕。据了解,合肥市第十七中学受资助人数201人,资助金额201500元;合肥市小庙中学受资助人数100人,资助金额100000元;合肥市第三十四中学受资助人数50人,资助金额50000元;安徽大学附属学校受资助人数49人,资助金额48500元。

2018学年普通高中国家助学金资助标准为每生每年平均2000元,分为3000元、2000元、1000元三个档次。2018年蜀山区

受资助的400名高中学生中,建档立卡卡数17人,家庭经济困难残疾学生6人,农村低保家庭学生4人,孤儿、烈士子女或优抚家庭子女等其他符合第一档学生41人,其他家庭经济困难学生332人。为了做好高中资助工作,蜀山区教体局切实加强工作领导,建立健全学生资助管理机构,明确分工,落实责任,确保各项资助政策全面落实到位;蜀山区各高中广泛开展资助政策宣讲,帮助学生了解资助政策,确保精准帮扶到位。□黄静 於新东

合肥六中学子对话卡耐基大学教授 六中剑桥中心成为美国金带高中联盟成员

“教授,您怎么看待情商和智商?”“教授,当我的学业和兴趣发生冲突时,该怎么处理?”……5月25日下午,来自美国“新常态藤名校”卡耐基梅隆大学艺术设计学院的助理教授Prof.Cunningham应邀来到合肥市第六中学,与该校师生、家长进行了面对面交流。

Cunningham教授分享了《我在美国学设计》,并将大家关心的留学程序、面临的问题及心得体会融入了讲座中,进行细致的讲解!随后的互动答疑中,谈及如何展现亮点时,Cunningham教授鼓励学生们“树立自己的个性标签,让申请脱颖而出。”幽默风趣的互动和耐心专业的解答,同学们感觉收获了满满的干货。

此次卡耐基梅隆大学大师行活动由合肥六中国际部剑桥中心主办,旨在帮助学生们更好地了解国际教育。据了解,合肥六中剑桥中心是安徽省内唯一获得剑桥、牛津A Level官方授权的教学点和考试点,该中心凭借其自身出色的办学优势和办学成果,已正式成为美国金带高中联盟成员学校之一,并于5月27日举办了牛津AQA课程授权揭牌和美国金带高中联盟成员揭牌仪式!美国金带高中落户六中,进一步推进了合肥六中国际教育的发展,将为广大学子打造一个世界级的学习平台,让更多学子有机会走进世界名校。

□谢静